
令和７年６月定例教育委員会会議録 

 

 令和７年５月３０日 定例熊谷市教育委員会を熊谷市立籠原小学校体育館内

ミーティングルームに招集する。 

 

○ 出席者 

  渋谷 昌美、小林 敏宏、加藤 道子、大石 聡一 

○ 出席事務局 

  教育次長           三友 孝二 

参事兼学校教育課長      中谷 樹 

  教育総務課長         小暮 洋久 

  社会教育課長         小澤 信行 

  教育総務課副課長       増田 彩子 

  教育総務課主査        宮尾 美和 

   

１３時１０分 ６月定例教育委員会開会 

 

 
教育長が、令和７年６月定例熊谷市教育委員会の開会を宣言し、本会議の会議録

の署名人に小林委員を指名した。 

事務局から傍聴希望者がいない旨の報告があった。 

教育長から、議案第２３号は、人事案件のため非公開とし、会議録に載せない旨

の発議があり、出席委員全員が賛成し非公開で行われることに決定した。 

５月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

 

日程第１（報告第６－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、４月１１日から５月１０日までの期間、ふるさと納税が２件、

金額にして４２，０００円の寄附申出をいただいたとの報告があった。 

そのほか、新くまなびスクール事業推進のためとして、市内在住の野原晃氏から

現金１００万円、熊谷東小学校児童の育成のためとして、図書９０，７６０円相当、

及び、富士見中学校生徒の育成のためとして、物品、学習用具９９，９５９円相当

をそれぞれ株式会社末広不動産から、教育振興のためとして、株式会社埼玉りそな

銀行から大型横断旗３３万９，０００円相当、図書館資料として、市外在住の山口

氏から『森村誠一 謎の奥の細道をたどる』ＤＶＤ－ＢＯＸ ２９，４００円相当な

ど、計８件の寄附申出について報告があった。 

 

日程第１（報告第６－２号）６月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、次回７月定例教育委員会を７月１日に、８月定例教育委員会



を８月５日に、それぞれ市役所３階３０３会議室で開催し、８月定例教育委員会終

了後には、総合教育会議を同会場にて引き続き行う予定であるとの説明があった。 

 

日程第１（報告第６－３号）６月市議会定例会における教育委員会関連の議案の概

要について 

教育総務課長から、６月市議会定例会における教育委員会関連の議案等について

説明があった。 

はじめに、令和７年度一般会計補正予算案の歳出について、「小学校体育館空調設

備整備事業」及び「中学校体育館空調設備整備事業」は、児童・生徒の教育環境の

充実と災害時の避難所環境の改善を図るため、順次、小中学校の体育館へ、空調整

備を進めるもので、まずは小学校５校、中学校３校に整備するための設計業務に係

る経費を計上するものであるとの説明があった。実際の設置工事は、次年度から開

始し、概ね４年を目標に市内全小中学校の体育館に空調を設置する予定であるとの

説明があった。 

そのほか、「部活動地域連携事業」は、埼玉県から委託を受けて、中学校の「運動

部活動の地域移行に関する実証事業」を行うための経費を計上するもの、「熊谷学校

給食充実事業」は、学校給食のためにいただいた寄附金１０万円を活用し、児童・

生徒が学校給食で使用する食器・お椀の一部を更新する経費を計上するものである

との説明があった。 

次に、補正予算案の歳入について、「運動部活動の地域移行に関する実証事業委託

金」は、歳出で説明した「部活動地域連携事業」の経費に対する県からの委託金で

あるとの説明があった。 

最後に、工事請負契約について、老朽化が進み長寿命化を図るため、大規模改造

事業のうち、建具改修や内装改修、塗装改修などを実施する改修建築工事３件の契

約締結を提出するものであるとの説明があった。「熊谷市議会の議決に付すべき契約

及び財産の取得又は処分に関する条例」では、議会の議決に付さなければならない

契約の一つに「予定価格が１億５，０００万円以上の工事」が定められており、本

工事は、いずれもこれに該当し、３件の工事は同種同内容の工事であることから、

市内事業者の受注機会確保のため、先に工事を落札した事業者は次の入札に参加で

きないとする一抜け方式にて入札を行ったとの説明があった。 

１件目の熊谷東小学校教室棟改修建築工事は、田部井建設株式会社が税込金額６

億７６４万円で落札、２件目の荒川中学校教室棟改修建築工事は、株式会社ケージ

ーエムが税込金額４億７，４１０万円で落札、３件目の佐谷田小学校教室棟改修建

築工事（１期）は、大和建設株式会社が税込金額３億８，３９０万円で、それぞれ

落札した。いずれも現在仮契約を結んでおり、本議案を議会に提出し、承認いただ

ければ、それぞれの業者と工事請負の本契約を締結するとの説明があった。 



 

（質疑等） 

大石委員から、当該改修建築工事の工期について質問があり、教育総務課長から、

工期は３月までとし、工事期間中は仮教室へ移動し、エアコンをリースするなどし

て対応するとの説明があった。 

 

日程第１（報告第６－４号）公益財団法人熊谷市文化振興財団理事の推薦について 

教育総務課長から、公益財団法人熊谷市文化振興財団理事について、教育委員会

では、渋谷昌美教育長を推薦し、同公益財団法人の５月２３日に開催された理事会

において承認されたとの説明があった。 

 

日程第１（報告第６－５号）令和６年度公益財団法人熊谷市文化振興財団の決算に

ついて 

社会教育課長から、公益財団法人熊谷市文化振興財団の令和６年度事業及び決算

について、財団の理事会及び評議会において既に議決済みで、当該事業及び決算は

６月市議会定例会において、地方自治法に基づき報告し承認を得る予定である   

との説明があった。 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、令和７年４月１６日から令和７年５月１５日までに後援等承

認決定した事業が１５件あったとの報告があった。 

 

日程第２（議案第２３号）非公開 

（議案は、原案どおり可決） 
 
 

ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和７年６月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

（１３時３０分 閉会） 

 

 

 署名     教育長  渋谷 昌美       

 

 

                   委 員  小林 敏宏       

 

 


